EXPOSICIÓN “ A HISTORIA DO SELO ESPAÑOL”

A exposición “ A Historia do Selo Español”, que recorrerá ó longo do 2006 distintos puntos da nosa xeografía, está composta dun total de 41 cadros con pezas correspondentes a toda a historia postal do selo español, desde la Prefilatelia Española (1827) ata o século XX.

Esta mostra itinerante, dividida en cinco fases: Prefilatelia, Reinado de Isabel II, I República de Correo Carlista, Reinado de Alfonso XII e Alfonso XIII, e emisións conmemorativas do século XX, ofrece ó visitante, ademais dun completo paseo histórico, o encontro con xoias filatélicas de enorme calidade didáctica e cultural.

UN POUCO DE HISTORIA
Da mesma maneira que cada período da historia do noso país estivo salpicado de distintos acontecementos ou personaxes relevantes, a filatelia española, seguindo tamén ese fluír histórico, foi un fiel reflexo, testiño e vehículo cultural de cada época. Con características propias e peculiaridades estudadas hoxe polos amantes filatélicos, os primeiros timbres constitúen hoxe verdadeiras xoias museísticas que falan por si mesmas de moitas xeracións españolas.

As primeiras mostras filatélicas son as que denominan os expertos Prefilatelia Española, e dicir, toda a  correspondencia que existiu con anterioridade ó Primeiro Selo Español, emitido o 1 de xaneiro de 1850. estas primeiras marcas prefilatélicas eran anotacións manuscritas que indicaban o franqueo a cobrar, o pago certificado, a entrega urxente...

O período coñecido como Selos Clásicos ( 1850-1865) pertence ó Reinado de Isabel II. O motivo do selo era a efixie da raíña. En 1850 imprimíronse cinco selos diferentes coa imaxe da raíña Isabel de 19 anos mirando a dereita, excepto o 6 cuartos que se orientaba á esquerda. En 1851 foron substituídos por unha nova emisión, a ela pertence unha das xoias filatélicas máis importantes da nosa historia: o erro de cor 2 reais azul.

Cos anos, a efixie da raíña cambiaba, á vez que o valor facial dos selos. Por outra banda, os matáseos utilizados tamén variaban: araña ( alusiva a súa forma), datador, grella, roda de carreta, carteirías...

En 1854 por primeira vez, os novos selos de franqueo non amosaban á raíña, senón o escudo de España enmarcado polo Toisón.

Entre o reinado de Isabel II e Alfonso XII existiu un período de transición (rexencia do Duque da Torre) no que destacou a Alegoría de España, coñecida en filatelia como “Matrona”. Tamén é descrito que na I República ( 1873- 1975) nos selos substituíuse a coroa real por unha mural, cunha figura feminina como alegoría da República.

Unha vez instaurada a monarquía, en 1876, as seguintes emisións tiveron como motivo a efixie do Rei Alfonso XII ata o ano 1889, cando comeza o reinado de Alfonso XIII coa efixie denominada “Pelón”, porque a figura do novo rei era un neno de tres anos coa fronte moi ancha, e “Cadete”, por ser ese o uniforme co que se reproducía o busto do monarca.

A partir de 1905, a maioría das emisións incorporaron temáticas variadas: exposicións, centenarios... algunhas das máis representativas foron do Quixote (1905), da Exposición de Industrias de Madrid (1907), do VII Congreso da Unión Postal Universal (1920), da Cruz Vermella (1926), o Xubíleo (1927), Exposicións de Barcelona e Sevilla (1929), de Colon e Iberoamérica (1930)... Posteriormente, a Guerra Civil (1936 a 1939) deu lugar a unha división tamén curiosa para a filatelia, xa que cada bando contaba cos seus propios selos, segundo a idea política.

Despois da Guerra, unha das emisións conmemorativas máis relevantes foi a do Centenario do Selo Español en 1950, composta de oito valores. A partir de entonces e ata nosos días, as emisións teñen motivos de todo tipo: deportes, pintura, arte, castelos, personaxes, fauna, flora, etc. É o inicio do coleccionismo e do desenvolvemento da paixón filatélica no noso país.

GRUPO AFINSA

El Grupo AFINSA é un holding empresarial especializado no mercado dos bens tanxibles, nas súas vertentes de coleccionismo e de inversión, que opera no sector de forma directa ou mediante a participación en empresas afines.

Na súa vertente de coleccionismo, opera internacionalmente participando como socio de referencia no accionariado de diferentes compañías, especialmente no de Escala Group, cun 69% de participación. Escala Group cotiza no Nasdaq de Estados Unidos.

Tras 25 anos de actividade internacional e presenza non só no noso país, senón en Portugal, Italia, Alemaña, Holanda, Suíza, Estados Unidos e China, o Grupo AFINSA situouse como líder mundial en Bens Tanxibles de Coleccionismo e Inversión. Na actualidade conta con máis de 175.000 clientes en todo o mundo e un equipo de profesionais formado por 2.600 persoas.

AFINSA SANTIAGO

O Grupo Afinsa, que conta con representación en máis dun centenar de puntos da nosa xeografía, ten presenza en Galicia fai máis de  19 anos, en concreto no ano 1987 delegación en Santiago de Compostela, pero tamén con oficinas colaboradoras na rúa Concheiros de. Máis de 20 persoas compoñen o seu equipo de expertos que presta servizos de asesoramento na provincia a numerosos clientes galegos que confiaron nos bens tanxibles de colección, como opción segura de inversión.

GRUPO AFINSA E A CULTURA

Desde 1980 un dos piares fundamentais do Grupo AFINSA  foi fomentar o interese público de calquera tipo de manifestación artística, establecendo un forte compromiso coa sociedade e coa difusión da cultura, motivación fundamental para a realización desta exposición.

A aposta e determinación en tódolos ámbitos da cultura ou as artes foron claves fundamentais desde os principios da andadura empresarial de Afinsa. As Galerías Metta e Almirante de Madrid, e a Galería Trindade de O Porto (Portugal) son una mostra fidedigna, de feito, convertéronse en referentes de encontros artísticos e culturais de calidade, con obras dos artistas máis consagrados e creacións dos máis noveles.

Desde o Grupo Afinsa, queremos estar presentes en tódolos acontecementos relevantes para a nosa sociedade e participar con ela, por iso mostramos o noso apoio á candidatura Madrid 2012, celebramos na nosa sede social o IV  Centenario de O Quixote cun ciclo de conferencias, ou participamos activamente na rehabilitación da Aula da Lingua no Mosteiro de San Millán. Como membros da Fundación de Amigos do Museo do Prado, da Fundación da Casa da Moeda de Segovia, da Fundación Teatro Fortuna e a Fundación Laxeiro para a promoción de xóvenes artistas somos fieis a nosa cultura empresarial, cuxo obxectivo é acercar os bens tanxibles de colección a todos, e non só desde o punto de vista inversor. 

DESCRICIÓN DO SELLO E NÚMERO DE EXEMPLARES QUE SE AMOSAN NA EXPOSICIÓN:

	Ano
	Descrición

	PREFILATELIA

	1798
	Cartaxena a Madrid. Marca C/ MVRCIA en vermello

	1802
	Bilbao a Bordeos. Marca BILBAO/ VIZCAIA  en negro

	1803
	Almodobar a Ciudad Real. Marca  AMEDOBAR/ MANCHA/ VAXA en azul

	1816
	San Roque a Málaga. Marca S. ROQUE/ ANDALUCIA/ BAXA en vermello

	1818
	Zaragoza a Madrid. Marca ARAGÓN coroada en negro

	1818
	Talavera la Real a Zafra. Marca BADAJOZ/ EXTREMADURA/ BAXA en vermello

	1820
	San Sebastián a Tolosa. Marca S. SEBASTIÁN en vermello

	1826
	Avilés a Bilbao. Marca A/ ASTURIAS en vermello

	1827
	Madrid a Baiona. Marca PTE. PAGADO/ HASTA LA RAYA, en negro

	1828
	Brihuega a Madrid. Marca BRIGA/ ALCARRIA,  en vermello

	1829
	Pamplona a Marcilla. Marca PAMPA./ NAVARRA, en negro

	1830
	Los Arcos a Alfaro. Marca LOS ACROS/ NAVARRA,  en negro

	1831
	Logroño a Bilbao. Marca LÑO/ RIOXA en vermello

	1832
	Aranjuez a Madrid. Marca CA.NA./ ARANJUEZ, en vermello

	1832
	Cuenca a San Clemente. Marca CUENCA/ ALVACETE en vermello

	1833
	Alcázar de San Juan a Madrid. Marca MANCHA ALATA/ ALCAZAR DE SAN JUAN en vermello

	1834
	Astorga a Puebla de Sanabria. Marca A/ LEON en vermello

	1836
	Xerez de la Fronteira a Cádiz. Marca X/ CADIZ  en vermello

	1838
	Carandia a Chinchón. Marca CARANDIA/ PROVA. DE/ SANTANDER en vermello

	1838
	Peñafiel a Madrid. Marca CA.LA VA./ PEÑAFIEL en vermello

	1839
	Caspe a Zaragoza. Marca CA./ ARAGÓN, en negro

	1840
	Molina de Aragón a Guadalaxara. Marca MOLA./ SORIA  en vermello

	1840
	Alicante a Oporto. Marca ALICANTE en vermello, porteo 90 azul de chegada

	1841
	Azpeítia a Bilbao. Marca GUIPUZCOA/ VILLAREAL en vermello

	1842
	Calahorra a Marcilla. Marca CALAHORRA/ RIOJA en vermello

	1842
	Sevilla a Xerez de la Fronteira. Marca SEVA./ ANDALUCÍA/ BAXA en vermello

	1848
	Balaguer a Vich. Pechador BALAGUER/ CATALUÑA en vermello

	1849
	Ponteareas a Peniche, Portugal. Marca Ponteareas/ Galicia dentro dun ovalo en vermello e porteo 90 portugués en azul

	1849
	Xerez de la Fronteira a Cádiz. Marca del corsario COMPAÑÍA/ DE/ BERDUGO en azul

	Sen data
	Cuberta de Burgos a Alfaro y reusada de Burgos a San Sebastián. Marca PD/ BURGOS y SAN SEBASTIÁN, ambas en vermello

	Sen data
	Cuberta de Jarandilla a Plasencia. Marca JARANDILLA/ EXTREMADURA/ ALTA en negro

	
	Frontal de Coruña a Pontevedra. Marca GALICIA/ CORUÑA dentro dun ovalo en azul


	FILATELIA. PERIODO REINADO ISABEL LA CATÓLICA 1850- 1865

	1850
	6 cuartos negro. Isabel II

	1850
	6 cuartos negro. Mérida a Serena. Matasello ARAÑA negra. Isabel II

	1851
	6 cuartos negro. Matasello ARAÑA vermella. Isabel II

	1851
	12 cuartos lila. Matasello ARAÑA negra. Isabel II

	1851
	6 cuartos negro. Frontal de Agreda a Madrid. Matasello ARAÑA. Pechador PRIMER DÍA DE CIRCULACIÓN 1/ ENº/ 1851. Isabel II

	1852
	12 cuartos lila. Matasello PARRILLA negra. Isabel II

	1852
	6 cuartos rosa. Bilbao a Madrid. Matasello PARRILLA  azul. Pechador PRIMER DÍA DE CIRCULACIÓN 1/ ENEº/ 1852. Isabel II

	1853
	6 cuartos vermello. Almagro a Ciudad Real. Matasello PARRILLA. Pechador PRIMER DÍA DE CIRCULACIÓN 1/ ENº/ 1853. Isabel II

	1854
	6 cuartos carmín. Mataró a Madrid. Matasello PARRILLA negra. Escudo de España 

	1860
	½ onza amarelo. Madrid a Guadalaxara. Matasello PARRILLA negra. Escudo de España 

	1855
	1 real azul, tira de tres. Matasello PARRILLA negra. Isabel II

	1856
	4 cuartos vermello. Madrid a Valladolid. Matasello PARRILLA azul. Isabel II

	1856
	4 cuartos Madrid a Oyarzum. Matasello PARRILLA azul. Isabel II

	1856
	2 cuartos verde. Matasello PUERTO DE O./ CANARIAS. Isabel II

	1858
	2 cuartos verde. Correo interior Madrid. Matasello Roda de Carreta Nº1. Isabel II

	1858
	4 cuartos vermello. Tolosa a Oyarzum. Matasello TOLOSA/*. Isabel II

	1859
	4 cuartos vermello. Xaén a Madrid. Matasello Roda de Carreta Nº 30. Isabel II

	1860
	4 cuartos laranxa. Bloque de catro. Matasello prefilatélico CASTROJERIZ. Isabel II

	 1860
	4 cuartos laranxa. Nules a Valencia. Matasello NULES/ 1/ FEB./ 60. PRIMER DÍA DE CIRCULACIÓN. Isabel II

	1862
	2 cuartos verde. Correo interior de Barcelona. Matasello RUEDA DE CARRETA Nº2. Isabel II

	1862
	2 cuartos verde. Correo interior de Barcelona. Matasello RUEDA DE CARRETA Nº2. Isabel II

	1864
	4 cuartos castaño. Matasello OVIEDO/ (12). Isabel II

	1864
	Santander a Gijón. Matasello RUEDA DE CARRETA/ (43). Pechador PRIMER DÍA DE CIRCULACIÓN SANTANDER/ 16/ JUL/ 58

	1862
	12 CUARTOS AZUL. Madrid a París. Matasello PARRILLA. Isabel II

	1864
	4 cuartos vermello. Palencia a Gijón. Matasello RUEDA DE CARRETA Nº 36. Isabel II

	1865
	4 cuartos azul, tira de tres. Matasello RUEDA DE CARRETA. Isabel II

	1866
	12 cuartos azul e rosa, dous selos. Alicante a Marsella. Matasello RUEDA DE CARRETA

	1867
	4 cuartos azul. Madrid a Santander. Matasello PARRILLA Nº1. Isabel II

	1866
	12 cuartos laranxa. Barcelona a Marsella. Matasello BARCELONA. Isabel II

	1868
	4 cuartos azul. Barcelona a Zaragoza. Matasello Barcelona a Marsella. Matasello BARCELONA. Isabel II

	1868
	12 cuartos laranxa. Barcelona a Marsella. Matasello BARCELONA. Isabel II

	1869
	200 miles. Verde. Madrid a Londres. Matasello PARRILLA


	EMISIONES CONMEMORATIVAS DO SECULO XX

	1915
	5cts. Verde e 15 cts. Violeta, tres selos. Luarca a Londres. Matasello CERTIFICADO/ LUARCA

	1909
	Alfonso XIII. Tipo medallón. Serie completa

	1921
	5cts. Verde parella e 10 cts. Carmín. Hermigua a Orotava. Matasello HERMIGUA

	1920
	Alfonso XIII. Correo Aéreo. Serie completa

	1920
	VII congreso de la U.P.U Serie completa

	1926
	5 cts. Lila, tira de tres e 25 cts. Vermello. Lepe a Copenhague. Matasello LEPE/ HUELVA

	1930
	4pts. Carmín, parella. Sevilla a Río de Xaneiro. Carta transportada por el GRAF ZEPPELIN

	1926
	Cruz Vermella. Primeira Serie

	1926
	Cruz Vermella. Sobrecarga e novo valor. Serie completa.

	1928
	Pro Catacumbas de Dámaso en Roma. Toledo e Santiago de Compostela. Serie completa

	1930
	Monserrat. Correo Aéreo. Serie completa

	1930
	Quinta de Goya. Serie completa

	1930
	5 cts., 10 cts., 20 cts., e 30 cts. Sevilla a Barcelona. Matasello LA QUINTA DE GOYA/ SEVILLA

	1930
	Colon. Correo Aéreo Europa. Serie completa

	1930
	5 cts. Lila rosa e 1 pta. Ultramar. Erro de color. Sevilla a Bruxelas. Matasello CERTIFICADO/ CARABELA DE COLÓN/ SEVILLA

	1931
	Alfonso XIII. Sobrecarga República Española. Serie completa

	1931
	Mosteiro de Monserrat. Serie completa

	1937
	15 cts., 30 cts. Dous selos e 40 cts. Gandia a Estocolmo. Matasello GANDÍA/ VALENCIA

	1936
	XL Aniversario da Asociación da Prensa. Serie completa

	1939
	25 cts., 50 cts.,e 2 pts. Barcelona a París. Matasello ESTAFETA DE CORREOS/ BARCELONA. Marca REPÚBLICA ESPAÑOLA/

	1938
	CL Aniversario da Constitución dos EEUU. Folla Bloque

	1936
	Selo emitido en Granada. 30 cts. Azul. Matasello pechador

	1938
	Correo submarino. Serie completa

	1937
	10 cts. Verde e 30 cts. Carmín, dous selos de cada. Sevilla a Holanda. Matasello SEVILLA/ (41). Marca SEVILLA / CENSURA

	1937
	Cifras, Cid e Isabel a Católica. Serie completa

	1938
	Monumentos históricos. Folla Bloque. Matasello CERTIFICADO/ BURGOS

	1938
	Serie completa. Bilbao a San Juan de la Luz. Matasello CERTIFICADO/ BILBAO. Marca CENSURA MILITAR DE CORREOS/ BILBAO

	1939
	Xeneral Franco e escudo de España. Serie completa

	1940
	XIX Centenario da vinda da Virxe do Pilar a Zaragoza. Serie completa

	1950
	IV Centenario da morte de San Juan de Deus. 1 pts. Violeta. Bloque de catro


	I REPÚBLICA DE CORREO CARLISTA, REINADO ALFONSO XII E ALFONSO XIII

	1870
	4 mils. Sepia. Efixie alegórica de España. Bloque de catro

	1872
	50 mils. Ultramar, tres selos. Cartaxena a Lyon. Matasello PARRILLA

	1871
	40 cts. Azul Proba de color

	1872
	10 cts. Azul. Sitio de Bilbao. Bilbao a Madrid. Matasello Bilbao, marca POR VAPOR

	1867
	50 mils. Castaño. Valls a Zaragoza. Matasello VALLS

	1867
	25 mils azul e rosa. Correo interior de Madrid. Matasello PARRILLA Nº 1

	1873
	4/4 cuartos verde. Bloque con dúas parellas e sete selos máis. Coroa mural

	1874
	5 cts. Rosa. Dous selos e 5 cts. Negro. Imposto de guerra. Badaxoz a Madrid. Matasello ROMBO DE PUNTOS

	1875
	50 cts. amarelo. Bloque de doce. Matasello  CL/ 21 SET

	1874
	25 cts. Castaño e 5 cts. Negro. Barcelona a La Habana. Matasello ROMBO DE PUNTOS

	1873
	1 real azul. Carlos VII. Matasello ROMBO DE PUNTOS

	1876
	50 cts. Verde e 1 real castaño. Carlos VII

	1875
	50 cts. Verde. Verde, dous selos. Carta a máquina. Matasello RAYA DE TINTA

	1875
	2 cts. Castaño, Alfonso XII, bloque de catro

	1875
	4 pts. Verde, Alfonso XII

	1875
	25 cts. Rosa. Barcelona a Noruega. Matasello BARCELONA

	1875
	25 cts. Rosa e 5 cts. Verde. Imposto de guerra. Barcelona a La Habana. Matasello pechador

	1877
	5 cts. Castaño, 10 cts. Azul, 25 cts. Castaño, 50 cts. verde, e 1 pts azul. Sen dentar

	1878
	10 cts. Azul e 15 cts. Carmín. Valdemadera a Santander. Matasello pechador

	1877
	15 cts. Carmín Alfonso XII. Bloque de nove

	1896
	¼ cuarto verde. Boletín Oficial de Segovia con faixa para el franqueo

	1876
	2 cts. Negro. Proba en negro da American Bank Note 

	1879
	Cts. Malva, 5 cts. Laranxa e 10 cts. Castaño

	1878
	10 cts. Castaño e 15 cts. Rosa. Valdemadera a Santander. Matasello PARRILLA

	1889
	5 cts. Verde. Bloque de catro

	1885
	5 cts. Verde, tira de tres. Matasello CARTERÍA/ LA CARIDAD

	1881
	15 cts. Laranxa, 30 cts. Lila e 75 cts. Violeta. Alfonso XII

	1882
	10 cts. Rosa e 15 cts. laranxa. Málaga a Manchester. Matasello MÁLAGA

	1879
	Proba coa impresión de 10 pts. e 40 cts.

	1883
	30 cts. Lila. Madrid a La Habana. Matasello MADRID

	1880
	5 cts. Verde. Bloque de catro

	1903
	5 cts. Verde, tres selos e 10 cts. Vermellón. Barcelona a Ontario. Matasello BARCELONA

	1889
	4 pts. Rosa. Alfonso XIII. Bloque de catro. Matasello CERTIFICADO/ ZARAGOZA

	1890
	15 cts. Castaño. Ponte Domingo Flores a Castropol. Matasello CARTERÍA/ PTE. DOMGO. FLORES

	1895
	15 cts. Amarelo. Correo interior de Madrid. Matasello CORREOS/ ESTAFETA/ DEL/ CONGRESO

	1898
	5 cts. Negro. Alfonso XIII. Bloque de catro. SEN DENTAR

	1894
	10 cts. Carmín e 15 cts. Castaño. Murcia a Inglaterra. Matasello MURCIA. Marca DESPUÉS/ DE/ LA/ SALIDA

	1889
	30 cts. Reian Regenety. Seis probas de color. SEN DENTAR

	1910
	5 cts. Verde y 215 cts. Azul, tres selos. Fuentidueña del Tajo a Madrid. Mataselos FUENTIDUEÑA DEL TAJO/ MADRID en azul

	1901
	5 cts. Verde. Madrid a Alemaña. Matasello ESTAFETA DE CORREOS/  MADRID

	1905
	2 cts. Castaño tira de cinco, 5 cts. Verde e 10 cts. Rosa. Barcelona a Wiesbaden. Matasello ESTAFETA DE CORREOS/ BARCELONA

	1905
	Quijote. Serie completa


	CENTENARIO DO SELO ESPAÑOL

	1950
	Centenario do Selo español. Serie completa

	1950
	Centenario do Selo español. Serie completa en dous sobres de Primeiro Día

	1951
	Visita do Caudillo a Canarias. 10 cts. Sobre 25 pts. Castaño

	1950
	Visita do Caudillo a Canarias. Serie completa. Primeira tirada. Sobre de Primeiro Día. CORREO AÉREO/ TENERIFE

	1951
	V Centenario do Nacemento de Isabel a Católica. Serie completa

	1951
	V Centenario do Nacemento de Isabel a Católica. Correo Aéreo. Serie completa en bloque de catro

	1952
	V Centenario do Nacemento de Fernando o Católico. Serie completa en bloque de catro

	1952
	V Centenario do Nacemento de Fernando o Católico. Correo Aéreo. Serie completa

	1952
	IV Centenario da morte de San Francisco Xabier. 2 pts. Azul. Bloque de catro

	1952
	I Centenario do nacemento dos doutores Cajal e Ferrán. Serie completa

	1953
	Pro tuberculosos. Serie completa en bloque de catro

	1954
	Legazpi e Sorolla. Serie completa

	1953
	Universidade de Salamanca. Serie completa en sobre de Primeiro Día de Circulación

	1955
	Ano Santo Compostelán. Serie completa en bloque de catro

	1956
	1 pts. Vermello e 25 pts. Verde. Murcia a Suecia. Matasello CERTIFICADO/ MURCIA

	1957
	Correo Aéreo. Serie completa en bloque de catro

	1955
	I Centenario do Telégrafo. Serie completa

	1958
	Exposición Universal de Bruxelas. Follas bloques

	1959
	I Congreso Internacional de Filatélica CIF 60. Barcelona. Serie completa

	1960
	Pintores e as súas Obras. O Greco. Serie completa

	1975
	Exposición mundial de Filatelia “España- 75”. Orfebrería. Follas bloques

	
	Barcelona a Beirut. Cinco selos. Matasello CERTIFICADO/ BARCELONA

	1981
	Serie completa de S.M.D. Juan Carlos I

	1984
	Europa. Probas de Luxo

	2
	Familia Real. Probas de Luxo


	EMISIONES CONMEMORATIVAS DO SÉCULO XX

	1915
	5 cts. Verde y 15 cts. Violeta, tres selos. Luarca a Londres. Matasello CERTIFICADO/ LUARCA

	1909
	Alfonso XIII. Tipo medallón. Serie completa

	1921
	5 cts. Verde parella e 10 cts. Carmín. Hermigua a Orotava. Matasello HERMIGUA

	1920
	Alfonso XIII. Correo Aéreo. Serie completa

	1920
	VII congreso da U.P.U. Serie completa

	1926
	5 cts. Lila, tira de tres e 25 cts. vermello. Lepe a Copenhague. Matasello LEPE / HUELVA

	1930
	4 pts. Carmín, parella. Sevilla a Río de Xaneiro. Carta transportada polo GRAF ZEPPELIN

	1926
	Cruz Vermella. Primeira Serie

	1926
	Cruz Vermella. Sobrecargada e novo valor. Serie completa

	1928
	Pro Catacumbas de Dámaso en Roma. Toledo e Santiago de Compostela. Serie completa

	1930
	Monserrat. Correo Aéreo. Serie completa

	1930
	Quinta de Goya. Serie completa

	1930
	5 cts., 10 cts., 20 cts., e 30 cts. Sevilla a Barcelona. Matasello LA QUINTA DE GOYA/ SEVILLA

	1930
	Colon. Correo Aéreo Europa. Serie completa

	1930
	5 cts., lila rosa e 1 pts. Ultramar. Erro de color. Sevilla a Bruxelas. Matasello CERTIFICADO/ CARABELA DE COLÓN/ SEVILLA

	1931
	Alfonso XIII. Sobrecarga República Española. Serie completa

	1931
	Mosteiro de Monserrat. Serie completa

	1937
	15 cts., 30 cts. Dous selos e 40 cts. Azul. Gandia a Estocolmo. Matasello GANDÍA/ VALENCIA

	1936
	XL Aniversario da Asociación da Prensa. Serie completa

	1939
	25 cts., 50 cts. e 2 pts. Barcelona a París. Matasello ESTAFETA DE CORREOS/ BARCELONA. Marca REPÚBLICA ESPAÑOLA

	1938
	CL Aniversario da Constitución dos EEUU. Folla bloque

	1936
	Selo emitido en Granda. 30 cts. azul. Matasello pechador

	1938
	Correo submarino. Serie completa

	1937
	10 cts. verde e 30 cts. carmín, dous selos de cada. Sevilla a Holanda. Matasello SEVILLA/ (41). Marca SEVILLA/ CENSURA MILITAR

	1937
	Cifras, Cid e Isabel a Católica. Serie completa

	1938
	Monumentos históricos. Folla bloque. Matasello CERTIFICADO/ BURGOS

	1938
	Serie completa. Bilbao a San Juan de la Luz. Matasello CERTIFICADO/ BILBAO. Marca CENSURA MILITAR DE CORREOS/ BILBAO

	1939
	Xeneral Franco e escudo de España. Serie completa

	1940
	XIX Centenario da vinda da Virxe do Pilar a Zaragoza. Serie completa

	1940
	IV Centenario da morte de San Juan de Deus. 1 pts. Violeta. Bloque de catro


